
ATA DA REUNIÃO TESTE, ATRAVÉS DO APLICATIVO CIRCUIT, COM A PARTICIPAÇÃO DA EQUIPE DA COMISSÃO DE
JULGAMENTO DE RECURSOS POR INFRAÇÕES AO RTPP/RMR, DO CONSELHO SUPERIOR DE TRANSPORTE

METROPOLITANO – CSTM.

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte (2020), às 08h52min, pelo Aplica�vo CIRCUIT, na
Sala VIRTUAL, teve lugar a Reunião Teste da Comissão de Julgamento de Recursos por Infrações ao RTPP/RMR, com a
par�cipação dos Senhores Membros: Cleanto de Oliveira Costa, José Roberto da Silva e Elizeu Dias de Santana, sob a
coordenação do Secretário Execu�vo Dr Diego Moreno dos Santos Costa.

 

Registramos, também, a par�cipação do representante da DICI/GFIS/CTM, Sr. Hélson Figueiredo e do representante da
CJU, Advogado Phillipe Jardelino Costa, ambos do CTM, além da presença dos Assistentes da Secretaria Execu�va, Carla
Bártholo Arraes e Miriam Gomes Mafra, do Representante da Diretoria de Informá�ca do CTM, Sr. Ricardo Teixeira, bem
como, do representante da Concessionária Conorte (Dr. Gabriel Oliveira), da Concessionária MobiBrasil Expresso S.A.,
(Drs. Jones Gomes Moreira e Manuela), das Empresas Pedrosa Ltda. Transcol e São Judas Tadeu Ltda. (Sr. Antero
Parayba), dos representantes da Metropolitana Empresa  (Sr. Marcos Antônio da Silva) e Caxangá, (Dras. Ta�ana
Vasconcelos e Natalie Manuela), da representante da Borborema Imperial (Dra. Eneida Arruda), do representante da
Transportadora Globo, (Sr. Fábio Feitosa), do Chefe de Gabinete da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação-
SEDUH, Sr. Canton Wu.

 

A Convocação da presente Reunião Teste, foi através do aplica�vo WhatSaap, no Grupo da CJRI, onde estão inseridos os
Membros Efe�vos e Suplente da Comissão de Multa, bem como os Representantes das Operadoras, o Secretário
Execu�vo, sua equipe de apoio (assessores, DICI e CJU), todos foram cadastrados e ob�verão LINK de acesso para a
par�cipação na Reunião Teste, administrada pelo Secretário Execu�vo da CJRI, Dr Diego Costa.

 

 Principais registros da Reunião:

 

Iniciando os trabalhos, o Secretário Execu�vo da Comissão de Julgamento de Recursos por Infrações ao RTPP/RMR - CJRI,
Dr. Diego Moreno dos Santos Costa, informou aos ouvintes, que esse programa CIRCUIT foi disponibilizado pela área de TI
do Governo do Estado, programa de vídeo conferência. Ressaltou  que para a u�lização dessa ferramenta (CIRCUIT), não a
ônus para o CTM, apontando outra vantagem para a escolha desse Programa (Circuit), há de não ter limite de gravação de
vídeo conferência, e descreveu outras vantagens desse Aplica�vo.

 

No decorrer da Reunião o Secretário Execu�vo, Dr. Diego Moreno Ques�onou se os par�cipantes o ouvia bem, e lhe foi
dito que havia falha em sua voz e vídeo, o áudio era “picotando”, Dr. Diego explicou que o problema se encontrava na rede
da Internet, ou melhor na conexão.

 

Após a aprovação desta Ata, pelos par�cipantes dessa Reunião Teste da CJRI, realizada em, 23.07.2020, a Secretaria
Execu�va providenciará à publicação desta, digitalizada, no site do CTM.

 

O Secretário, Dr Diego Moreno, solicitou a Ricardo Teixeira, que entrasse em contato com os representantes da Empresa
Caxangá e Metropolitana, a fim de resolver problema com a conexão no Circuit, tão logo, foi solucionado, também,
solicitou aos par�cipantes que: fechassem os microfones e, quando necessitassem pleitear fala, abrissem os mesmos para
a entrada no vídeo conferência, buscando, dessa forma a diminuição dos ruídos paralelos. Observou-se, também, imagem
na tela de quadro branco, que foi posteriormente solucionada.

 



Ricardo Teixeira, explicou a Carla Arraes, que o par�cipante convidado que clicar no Link de entrada consegue acessar o
vídeo conferência, explicando que o problema de acesso, provavelmente é do aparelho celular do par�cipante e não do
Aplica�vo Circuit.

 

O Presidente da Comissão, Cleanto Costa, debateu sobre o problema de conexão, com o técnico Ricardo Teixeira da ATI e
chegaram a um consenso.

 

A Advogada da Caxangá e Metropolitana, Dra. Ta�ana Vasconcelos, ques�onou se no programa Circuit, Dr Diego teria
como interromper a fala de mais de um par�cipante que es�vessem falando ao mesmo tempo, Dr Diego Moreno explicou
que sim, aproveitou para pedir a gen�leza de todos, que evitassem falar ao mesmo tempo.

 

Dra Ta�ana, também ressaltou que a imagem e o áudio do Secretário Execu�vo estavam travando constantemente.

O representante da CJU/CTM, Dr. Phillipe Jardelino Costa, comentou que se tem melhor acesso ao Circuit pelo caminho do
Desktop, com melhor visualização da tela e áudio, indagando se o Secretário Execu�vo estava usando Notebook, Dr Diego
afirmou que sim, passando a sugerir que Dr Diego saísse da rede WI FI do CTM e u�lizasse o cabo de rede, buscando
assim melhor transmissão de som e imagem, além de evitar quedas no acesso à internet.

 

O Secretário Execu�vo, Dr Diego informou aos par�cipantes que a tendência é transformar as Reuniões da CJRI sempre
em ambiente virtual, explicando que, no período de transição do novo ambiente (virtual), poderá haver a par�cipação
presencial, buscando, com a brevidade possível, a adaptação completa ao ambiente virtual.

Ricardo Teixeira da DTI-CTM fez algumas considerações e sugestões para as futuras reuniões virtuais.

O Presidente da Comissão-CJRI, Cleanto Costa, também, fez algumas sugestões, o que foi bem aceito por todos os
par�cipantes.

O representante das empresas Pedrosa Ltda. Transcol e São Judas Tadeu Ltda. (Sr. Antero Parayba), fez indagações ao
Secretário Execu�vo, o que foi respondido a contento.

O representante da DICI/GFIS/CTM, Sr. Hélson Figueiredo, indagou ao Secretário Execu�vo, se as futuras reuniões seriam
gravadas, Dr Diego respondeu que sim.

O Membro Efe�vo da CJRI, José Roberto da Silva, pediu a palavra, e, também fez algumas considerações para as próximas
reuniões.

A presente Reunião, teve duração de 1h17min (uma hora e dezessete minutos), com seu início às 08h52min (oito horas e
cinquenta e dois minutos) e término às 10h7min (dez horas e sete minutos).

 

Eu, Diego Moreno dos Santos Costa, na qualidade de Secretário Execu�vo da Comissão de Julgamento de Recursos por
Infrações ao RTPP/RMR - CJRI agradeço a presença de todos, e, como nada mais houve a ser tratado, lavrei a presente Ata
que vai assinada por mim.

 

 

Recife/PE, 23 de julho de 2020.
 
 

DIEGO MORENO DOS SANTOS COSTA
Secretário Execu�vo da CJRI

 

 

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Carla Maria Bartholo Arraes, em 10/08/2020, às 14:33, conforme horário
oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=


Documento assinado eletronicamente por Diego Moreno dos Santos Costa, em 11/08/2020, às 10:07, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Cleanto de Oliveira Costa, em 11/08/2020, às 10:25, conforme horário
oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Jorge Eugenio Coimbra de Almeida Brennand Filho, em 11/08/2020, às
13:35, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por Elizeu Dias de Santana, em 12/08/2020, às 12:20, conforme horário oficial
de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Jose Roberto da Silva, em 12/08/2020, às 15:13, conforme horário oficial de
Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8113674 e o código CRC
5B7D9306.
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